8月荧屏收看指南

卜俪杨幂众女神回归

月携《那年花开月正圆》回归荧 屏,上演女富豪成长记的同时, 与陈晓 CP 感如何备受期待:油 丽热巴与张彬彬这对经常合作 却从未终成眷属的非官方 CP 终 于将在《秦时丽人明月心》互许 芳心,但恋爱过程却十分坎坷; 靳东刚刚在《我的前半生》中演 绎虐恋,8月初,他将携《我们的 爱》再与大家见面,更上演了为 买学区房与妻子假离婚的戏码; 杨幂则从《三生三世十里桃花》 穿越到现代,在《谈判官》中与黄 子韬"相爱相杀"

纵观8月荧屏,除了上述演 员,还有关晓彤、蒋劲夫、杨玏等 新生代演员登台,以及刘晓庆、 林永健、胡杏儿等演技派带来精 彩作品

《那年花开月正圆》的演员 阵容都是高颜值、高水平,且拍 摄时长长达8个月之久,很有可 能是良心之作。

继《芈月传》后,孙俪将扮演 民国时期陕西女首富周莹,为观 众带来民国版女强人成长记。剧 中,孙俪先是与何润东饰演夫 妻,随后还将与陈晓有感情戏,

此外,在前几日公布的预告 中,陈晓更有女装扮相,他饰演 的沈星移以秦腔《游西湖》中李 慧娘的扮相惊艳全场,莲步婀 娜,定目含情。

除了齐聚孙俪、陈晓等实力 演员外,还有刘佩琦、张晨光、谢 君豪、龚慈恩等老戏骨倾情加盟 同台飙戏,看点十足。

迪丽热巴





《漂亮的李慧珍》中,张彬彬 苦追迪丽热巴未果;《三生三世 十里桃花》中二人交集不多;三 度合作的二人在《秦时丽人明月 心》中好不容易当了官方情侣 档,却是虐恋指数满满,迪丽热 巴一言不合就要行刺,看来是要 备好纸巾再追剧了?

作为《亲爱的翻译官》系列 剧,《谈判官》最大的看点除了杨 幂将如何诠释高级谈判官,展示 高情商、高水平外,自然是自带 '霸道总裁"气场的黄子韬将与 她有怎样的互动。该剧是杨幂、 黄子韬继电影版《何以笙箫默》 和《真正男子汉2》之后的第三 次合作。作为黄子韬第一部播出 的电视剧,他的表现也备受关 注,不知是否会将个人鲜明的性 格特征融入角色中呢?

《轩辕剑之汉之云》中,张云 龙与于朦胧不走寻常路,原形都 是剑气的他们幻化为双胞胎朝 云、暮云后,与关晓彤饰演的郡 主耶亚希一起解救黎民百姓。

看惯了靳东出演各种商界 精英,--副遇事都能处之泰然的 样子,而在《我们的爱》中或许能 看到靳东不一样的表现。

出身农村的他虽然在大城 市打拼,内心却依然焦虑矛盾, 生活中更与妻子为买学区房假 离婚,结果因为误会弄假成真。 看来靳东在剧中的经历可以用 "鸡飞狗跳"来形容了,想看他的 角色如何接地气,《我们的爱》倒 是可以期待

继在《大丈夫》中饰演咖啡 店老板后,杨玏此次"重操旧 业",只不过遇上的是徐璐饰演 的洒脱女孩。有这几位颇具观众 基础的艺人演绎,故事情节如 何,表现能得几分还有待观察

根据作家苏童的小说《妻妾 成群》改编,此前张艺谋导演的 电影《大红灯笼高高挂》也是由 此改编而来。尽管 2014 年就已 播出,如今才上星,演员阵容方 面还是蛮多亮点的,不仅有"小 鲜肉"杨洋,还有刘晓庆、任泉、 胡可等资深演员,其中,香港演 员鲍起静更是首次出演电视剧

林永健出演的家庭剧颇多 但像这次命运如此之惨的却不 多。新婚妻子遭遇车祸离世,自 己成为了其两个孩子的继父, 面要照顾孩子,一面还要在胡杏 儿和金巧巧两个女人之间周旋, 虽然剧情看着复杂,但相信性格 各异的角色之间也会火花不断。 值得一提的是,生活中的胡杏儿 忙着怀孕休息, 荧屏上的她可是 忙得很,除了该剧外,在《那年花 开月正圆》中她也有参演,看来是 要霸屏的节奏了。

星动向

琼瑶避见平家子女 携著作版权脱离皇冠

知名作家琼瑶与皇冠创办 人平鑫涛结婚39年,然因平鑫 涛失智症长期卧病在床,琼瑶 不忍丈夫被插鼻胃管,而和平 家子女正式闹翻,琼瑶交出丈 夫照顾权后,日前又闪电宣布 将把这阵子对生死的体悟写成 新书《雪花飘落之前——我生 命中最后的一课》,琼瑶8月1日 出席新书发表会,谈到与平家 子女互动近况,琼瑶直言:"我 们现在就是避免见面吧!

琼瑶表示, 先前她都是在 平鑫涛的鼓励下写作,对皇冠 没功劳也有苦劳,对于与平家 子女因善终权而翻脸,琼瑶感 慨表示,希望他们最后能知道 她是因为爱才做这件事,也喊 话:"愿意等他们想通的时候, 张开双手拥抱他们一起哭",至 于她在皇冠65本著作的版权, 琼瑶表示双方合作本来就没有 纸本契约,有的话也是她和平 鑫涛之间"爱的约",近日她得 知作品被冷冻,便决定将版权 全数带走,离开皇冠。 布朗

高晓松前妻 指责其拖欠离婚费

日前,高晓松前妻夕又米 在个人微信公众号发表文章 《我的前半生……谁还惦记那 点破事儿啊?》,自比为《我的 前半生》中的女主人公罗子 君,并谈及与高晓松离婚对自 己的改变,并暗指高晓松至今 仍在拖延离婚费用,媒体向高 晓松经纪人求证此事,对方表 示高晓松绝对没有拖欠离婚 费,并怒斥这种炒作行为

在夕又米发布文章后不 -组截图在网络中热传 其中有意见称, 夕又米经营的 网店每次上新都会借着高晓 松炒作。

阿杜患上抑郁症?

歌手阿杜凭着独特沙哑嗓 音,在歌坛迅速窜红,不过罹患 "恐慌症"消失歌坛7年,但加盟 新东家预计重返歌坛的他,被 爆料罹患抑郁症,对此,阿杜好 友跳出来澄清,指出网络上流 传的病历照全是假的。

根据报道,阿杜遭爆料罹 患重度抑郁症, 甚至还有自杀 倾向,令歌迷都担忧不已,近日 网络更流传出疑似他亲自签名 的病历,让此传闻更是甚嚣尘 上。对此, 阿杜好友则跳出来滑 清,他表示阿杜结婚后状况变 好,更不时在群里晒小孩的照 片,工作一有空档就会赶回家 陪小孩,精神状况应该是认识 后最好的时候,因此近日看到 报道时也是不可置信,便急忙 传讯息慰问,对此阿杜回应病 历是有心人士捏造,人目前正 在新加坡,并非如传闻所说在 北京治疗。

此外阿杜所属唱片公司种 子音乐表示,阿杜工作状况-切如常,至于病历是网络流传 出来的,真实性令人存疑,经纪 人目前已经在了解状况中。

好演员不会让人设成为负累



设同质化与人设崩塌的现象。

迪丽热巴就经历了这样的 尴尬,"胖迪"、"吃货"等人设曾 经让她俘获大批粉丝,然而,在 经纪公司的包装与助推下,"吃 货"的人设被过度强化,上综艺 时常因用力过猛而被网友诟病。 同样是当红小花的关晓彤本是 深受观众喜爱的"国民闺女",却 在高考后卖起了"学霸"的人设, 被挖苦"自吹学霸怎么着也要有 能上985 院校的分数吧?"

正常合理的人设往往都是 建立在与明星本人特质高度相 符的基础上,然后再体现在作品 上。比如"老干部"人设是收割少 女心的利器,但要诀是在自身的 沉淀和积累上,否则很容易"玩 脱"——此前长年在微博写繁体 字、二十四节气的"老干部"靳 东,就曾经因为说错了"诺贝尔 数学奖"、以及在访谈节目中推 荐了成功学伪书等一连串"事 故",被许多网友嘲讽"别再装文 化人了"。再加上近年来演任何 角色都同样套路,简直连"演技 的招牌都要不保。

再比如,"总攻"应该是眉宇 间散发着一种不让须眉的英气, 这种气质很大程度上来源于性 格的坚韧特质,而不是靠穿个西 装、梳个背头尴尬玩"壁咚"就能 塑造的。张天爱在演"太子妃"走 红后也热衷卖"总攻"人设,刘诗 诗被叫"诗爷"多年,但跟成功塑 造了霓凰郡主(《琅琊榜》)、张春 华(《军师联盟》)的刘涛相比,前 二者似乎就不那么"总攻"了。为 什么?依然是演技啊!

背离艺人本身强加人设、过 度炒作无疑会引来观众反感。将 精力过度放在对人设的演绎与 塑造上,只会让明星离好作品越 来越远。你看看比较让人服气的 演员,哪个拼命跟观众说"我超 级能吃但就是不胖"?章子怡产 后,每天晒的就是如何调理身 材、运动瘦身。我觉得这比晒"吃 不胖"的人,更加真实诚恳。她把 时间都用在了演戏上,现在得到 的就是一部部扎实的代表作品。 而把心思花在其他地方的人 则 只能在其他地方找结果。

霞娜